

对手佛山队大外援缺阵,小外援被冷藏,战斗力严重受损

吞下天上掉的馅饼 中天终止三连败

昨天,江苏中天队以105:94在客场战胜佛山队,此役佛山队中锋皮特曼缺阵,小外援费奇被冷藏,尽管胜利含金量不太高,但中天队好歹止住了三连败的颓势。本场比赛,海斯利普拿到24分,胡雪峰砍下20分,孟达19分,弗罗曼和寸守伟各有10分入账。

如今,中天队又重新鼓起了冲击季后赛的斗志。“接下来两个主场,我们一定要全力以赴,在常规赛半程结束时占据冲八的有利位置。”主教练胡雪峰说。

本组撰稿

现代快报特派记者 韩飞周游

防守凶狠 郑准被防得不准了

昨晚,面对年轻球员居多的佛山队,赛前中天教练组也希望给队员们加一把火。

在客队休息室,助理教练李长山站在战术板前慷慨激昂,“上一场刘亚晖在内线打得非常好,这证明,我们只要豁出去,48分钟注意力高度集中,今晚的胜利会属于我们。”李长山接着补充道,“佛山队年轻球员多,他们拿到球就喜欢往篮下冲,不能让他们打兴奋了,所以你们防守就一个字‘凶’。”

执行教练莱登重点提到了佛山

队的“中投王”郑准。“41号郑准身高2.16米,手臂非常长,很难盖他,最习惯三分线内一步的中投。”莱登不忘提点弟子防守细节,“他力量一般,我们防守时要把他往外顶,他接球后,要尽快贴上去,中锋要出来帮助外线防守。”

令人欣喜的是,本场比赛,这两天饱受腹泻折磨的弗罗曼拼到6犯离场。他对郑准贴得非常紧,逼迫他更多地在外线接球。全场比赛,郑准10投4中只拿到12分。赛后主教练胡雪峰点评道:

“郑准和罗智打挡拆,弗罗曼总能跟上,非常积极。”

弗罗曼为何恢复了精神?一位队内人士道出天机:由于吃了不洁的食物,这两天,弗罗曼几乎都躲在房间里睡觉,昨天上午,他才参加了合练,看上去还有些无精打采。中午,在队内工作人员的陪同下,弗罗曼和好哥们海斯利普去市中心一家西餐厅吃了比萨饼,“食物很对两人胃口,还打包了些带回来,他们聊得很开心。”工作人员介绍说。

进攻自信 海斯利普砍下24分

“内线要打出一片地,外线要投出一片天。”准备会上,当助理教练李长山说出这句话时,胡雪峰、孟达、易立等球员都默默地点了点头,执行教练莱登听了也赞许地点点头。

塞尔维亚人拍拍身旁的球队射手孟达,大声吼道,“你们进攻时,一定要自信,外线球员有机会就果断投,不要想太多。对方年轻球员多,起伏大,气势上压倒他们,他们心里一发毛,我们赢球希

望就大了。”

当莱登说这番话时,外援海斯利普一如往常,靠在椅子上面无表情。这时,助理教练李长山接过话茬,转身面向“离谱哥”说道,“海斯利普,在电视前大批的江苏球迷都在期待你能将球稳稳投进,希望你每场能拿到很高的分数,今晚我们希望你砍下30分。”听翻译李京转述完,向来很酷的“离谱哥”默默地点点头。

在场下有点冷冰冰的,可上了场,海斯利普这个“杀手”一点都

不冷。尽管佛山队主帅蒋兴权派人重点盯防,但是“离谱哥”面对双人包夹,依然能祭出无解的翻身跳投,第一节打了一半,他就有9分进账,用一位队内人士的话,“离谱哥今天明显不一样,眼神中都有杀气。”全场比赛,海斯利普拿下24分,基本达到了教练组的要求。

除了“离谱哥”,中天队射手投得非常果断,命中率如佛山放晴的天气一般,孟达三分10中5,胡雪峰三分6中4,全队三分23投10中。

声音

回主场,中天争取三连胜

赛后,现代快报记者来到球队休息室,胡雪峰、孟达、易立等球员露出了鲜见的笑容。结束了苦涩的三连败,中天球员像是卸下了心中一块沉重的大石头。“我们的队员真是不错,只要上场,注意力都非常集中,就是一种豁出去的态度。”主帅胡雪峰动情地说。

一场及时雨般的胜利后,中天队今天就将赶回南京,备战接下

来的两场主场对决。先后面对辽宁和吉林两支实力、状态一般的球队,俱乐部高层坦言,“尽管不能说有十足的把握,但我们要像今天一样,树立十足的信心,争取在主场拿下对手,争取完成三连胜。”

是的,如果能够取得三连胜,那么联赛半程结束,冲进季后赛的希望会有所增加。

焦点

扬纳基斯:易立受伤打得太短

扬纳基斯来了!赛前,身后一位球迷的大喊引发了记者的注意。打量一番,记者发现,这位中国男篮主帅正坐在记者席前的一排位置上,一头银发的希腊人非常显眼。前晚刚看完八一与东莞的对决,他就赶到佛山来观看这场比赛。

比赛过程中,扬纳基斯很少跟身旁的翻译沟通,大多数时间是一个人托着腮帮子看球,偶尔翻开他的本子写上两笔。赛后被问及在笔记本上写了什么,扬纳基斯说,“就是各个球队的战术打法,还有一些球员的表现。”

记者问他,你怎么评价拿到6分的易立的表现?扬纳基斯打起了太极,“我没有看到他太多的表现,因为他脚扭伤了,打的时间比较短。”被要求点出有出色表现的球

员,希腊人说,“联赛很长,我还要看这些球员在不同比赛中的表现,现在谈太早了。”



易立受伤离场 Osports供图



打满全场,孟达打得辛苦,球迷看得心疼 Osports供图



中国飞人张培萌 约战牙买加公交车

最近,“闪电”博尔特因为四处约战公交车成为热点。在博尔特叫板中国公交车后,中国田径新星张培萌站了出来,表示愿与牙买加公交展开一场“速度与激情”的百米大战。

“博尔特想挑战中国公交的新闻我看到了。”在接受记者采访时张培萌说,“如果跟车比,博尔特对我的优势就没那么明显,因为我们都属于一个级别的,我觉得车如果挂上3档以后我就很难跑过了。”

当记者问“是否有兴趣挑战一下牙买加的公交车?”时,张培萌饶有兴趣地说道,“如果田管中心同意的话,我非常愿意加入到这个游戏当中。”

实习生 苑达
现代快报见习记者 黄成宇

梅西父亲 涉嫌为毒枭洗钱

据16日出版的西班牙《世界报》爆料,巴萨巨星梅西的父亲赫尔蒙·梅西涉嫌帮助哥伦比亚毒枭洗钱,西班牙国民警卫队已着手调查此案。梅西、平托、阿尔维斯、马斯切拉诺4名巴萨球员,也被警方传讯。

梅西参与的慈善赛,根本就与慈善无关,只是打着慈善的幌子洗钱,联合国儿童基金会等组织都表示,没有收到过任何相关的捐款。

2013年夏天,梅西以个人名义组织了一系列的国际友谊赛。据悉,这几场友谊赛,成了毒品组织洗钱的工具。梅西老爸豪尔赫从中获得了大笔非法收入。在这笔洗钱活动中,豪尔赫获得10%~20%的提成。而在接受警方询问过程中,梅西显得非常谨慎,甚至多次回避问题。 综合

烽火NBA

科比一度伤退 湖人战胜灰熊

昨天,湖人客场以96:92战胜灰熊。此役,科比发挥出色,拿到了复出之后最高的21分,此外还有5个篮板和4次助攻。

令人揪心的一幕发生在第三节,科比在与托尼·阿伦的身体对抗中扭了下膝盖。好在并无大碍,在稍稍休息和调整后,科比回到场上坚持比赛。“膝盖扭了一下,不过问题不大。”科比赛后也长吁了一口气,“当时我自己也有点吓到了。”

实习生 苑达
现代快报见习记者 黄成宇

利拉德三分绝杀 开拓者险胜骑士

昨天,凭借利拉德的三分绝杀,开拓者客场以119:116战胜骑士。此役,利拉德得到36分10助攻8篮板。

最后7.1秒,开拓者球权,此时比分是116:116。开拓者队暂停后,利拉德左翼距离三分线两步远的位置出手压哨三分命中。

现代快报见习记者 黄成宇

简讯

●据北京青年报报道,中超国安队辞掉了主帅斯塔诺!而在中国男足的选帅名单中,斯塔诺的名字赫然在列。